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Navadna konoplja (Cannabis sativa L.) je ena izmed 
najbolj znanih rastlin z omejeno pridelavo na svetu, kar 
je predvsem posledica možnega psihoaktivnega učinka. 
Psihoaktivnost povzroča delta-9-tetrahidrokanabinol 
(THC), zaradi katerega se konopljo z višjo vsebnostjo THC 
od 0,2 % uvršča na seznam s prepovedanimi drogami, 
ki je delo Uredbe o razvrstitvi prepovedanih drog (UL 
RS, št. 45/14 in št. 4/19), in sicer v 2. skupino (od leta 
2017), kar pomeni, da se lahko uporablja izključno 
samo za medicinske, učne, veterinarske in znanstveno-
raziskovalne namene. Pred tem je bila uvrščena v 1. 
skupino in se tako ni smela uporabljati v medicinske 
namene, kar je bil razlog kasnejše premestitve v 2. 
skupino. V Sloveniji se sedaj lahko uporabljajo zdravila 
iz konoplje, za kar morajo sicer ekstrakte iz konoplje oz. 
konopljo z višjim THC  uvoziti.

Konoplja, ki pa ima vsebnost THC v posevku pod 
zakonsko določeno mejo 0,2 %, se lahko prideluje, 
predeluje in prodaja. Kontrolo nad pridelavo izvaja 
pristojni inšpektorat v skladu z določili Izvedbene 
uredbe Komisije (EU) št. 809/2014.

Glede na namen uporabe se v splošnem za konopljo 
uporabljajo tri imena, in sicer: »industrijska konoplja« 
(uporaba v proizvodnji), »medicinska konoplja« 
(uporaba v medicinske namene) in »rekreativna 
konoplja« (uporaba v nemedicinske namene).

V Sloveniji se konopljo po drugem odstavku 2. člena 
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Konec avgusta 2018  smo v Savinjski dolini uspeli in s 
skupnimi močmi pripravili ter oddali na 1. javni razpis 
za podukrep 4.3: Podpora za naložbe v infrastrukturo, 
povezano z razvojem, posodabljanjem ali prilagoditvijo 
kmetijstva in gozdarstva, za operacijo: Tehnološke 
posodobitve namakalnih sistemov, ki so namenjeni 
več uporabnikom 5 vlog za posodobitev namakalnih 
sistemov z več uporabniki: Breg, Gotovlje, Šempeter 
– Vrbje, Latkova vas in Inštitut za hmeljarstvo in 
pivovarstvo Slovenije. Obravnava vlog je trajala kar 
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nekaj časa, bilo je potrebnih še precej dodatnih 
pojasnitev ter dopolnitev. Prva odločba je bila izdana 
za IHPS v mesecu juniju 2019, v decembru 2019 pa sta 
končne odločbe prejeli tudi društvi. Odločbe so osnova, 
da se bodo lahko pričele izbire izvajalcev in v letu 2020 
tudi dela.

Želimo si, da bodo vse posodobitve zaključene in 
vloženi tudi zadnji zahtevki do konca leta 2021.

konoplje in maka (UL RS, št. 40/11 in št. 33/18) lahko 
goji za namen pridelave semena, vlaken, krme živali, 
za nadaljnje razmnoževanje, pridobivanje substanc za 
kozmetične namene, za proizvodnjo hrane in pijače ter 
za druge industrijske namene. 
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